
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/501/2025.

Jegyzőkönyv
Szerenes Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2025. november 17-én tartott rendkívüli, nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Kun Dávid, dr. Takács
István, Varkoly Adám, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: dr. Brugoviczky Zsolt, Rábainé Végh Anett, Uray Attila
képviselők

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula -jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Away László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adrienn - Hatósági és Humán Iroda vezetője nem
Takácsné Szabados Mária - Hatósági és Humán Iroda helyettes vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója nem
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. ügyvezetője nem
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit KR ügyvezetője nem
Ducsai Gergő - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KR gazdasági vezetője

nem
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója nem
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Dr. Tarr Tünde - ESZEl főigazgató főorvos nem
Kolozsvári Erik - ESZEl gazdasági vezető nem
Dr. Pap Tibor - pályázó
Farkas Beáta - testületi referens igen
Székely Adrienn - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője igen

Kiss Attila polgármester a határozatképesség megállapítását követően a nyilvános ülést
megnyitja, a testület létszáma 6 fő. Dr. Brugoviczky Zsolt, Rábainé Végh Anett, és Uray Attila
képviselők előre jelezték távolmaradásukat, igazoltan vannak távol. Javasolja, hogy a
jegyzőkönyv hitelesítője Danyi László legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.



SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
253/2025. (XL 17.) határozata
jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 17-i rendkívüli ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Danyi László képviselőt válaszUa meg.

Kiss Attila polEármester javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, amely megegyezik a
meghívóban közöltekkel, tekintettel arra, hogy rendkívüli ülés van.

Me~hívó, javasolt napirend:
Szám: JZI/501/2025.

MEGHÍVÓ
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025. november 17-én (hétfő)
17:00 órától

Szerencs-Ond, Ondi Idősek Klubjában
rendkívüli testületi ülés tart,

melyre
tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Javaslat a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központhoz
kapcsolódó Feladatellátási Megállapodások elfogadására
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: S
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület S igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:
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Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
254/2025. (XL 1 Z) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 17-i rendkívüli ülésének
napirendjét az alább /ak szerintfogadja el:

1) Javaslat a Szerencsi Szociális ás Gyermekjóléti Alapellátási Központhoz kapcsolódó
Feladatellátási megállapodások elfogadására
Előterjesztő’: Dr Béni Gyula jegyző

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Béni Gyula jegyző ismerteti az előterjesztés tartalmát, és kéri a testület döntéshozatalát.
Az anyagot bizottság nem tárgyalta.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot, mely Mád, Monok és Rátka települések önkormányzataival történő feladatellátási
megállapodás megkötésére vonatkozik.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központhoz kapcsolódó
Feladatellátási Megállapodások elfogadásáról

1. Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Feladatellátási
Megállapodás tervezetét.

2. A Képviselő-testület a Feladatellátási Megállapodás tervezetét az előteijesztés
melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási megállapodások
aláírására Mád, Monok és Rátka település önkormányzataival.

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, bogy gondoskodjanak a
határozat végrehajtásáról.

Határidő: azonnal (folyamatos)
Felelős: Kiss István Attila polgármester

dr. Béni Gyula jegyző

FELADATELLÁTÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről:
név: Szerencs Város Önkormányzata
székhelye: 3900 Szerencs, Rákóczi Út 89.
képviseli: Kiss István Attila polgármester
törzsszáma: 726391
adóigazgatási azonosító száma: 15726391-2-05
bankszámlaszáma: 50463457-10011582
statisztikai számjele: 15726391-8411-321-05
(a továbbiakban: Megbízó)

3



másrészről:
név: . Onkormányzata
székhelye:
képviseli: polgármester
törzsszárna:
adóigazgatási azonosító száma:
bankszámlaszáma:
statisztikai számjele:
(a továbbiakban: Megbízott)
között az alábbiak szerint:

l.A szerződés tartalma
közigazgatási területén élők (2025. január 1-i lakosságszám fő) részére

- Család- és Gyermekjóléti szolgálat feladatainak ellátása.
II. A szerződő felek jogai és kötelezettségei

11.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a településen kötelező önkormányzati
feladatként jelentkező- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
13.~ (1) 8. pont, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.
törvény 64. ~ -ában részletezett családsegítés, a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. *-ában előírt és ugyanezen törvény 39. ~-ban
részletezett gyermekjóléti szolgáltatás feladatait a Szerencs Város Önkormányzat által
fenntartott Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ (továbbiakban:
Alapellátási Központ) látja el. Megbízó fentiek alapján a közigazgatási területén jelentkező
családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátására a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41 .* 6. bekezdésében foglaltak szerint
eljárva Megbízottal feladat-ellátási szerződést köt.
11.2. Megbízott a jelen szerződés keretei között vállalja a 11.1. pontban foglalt feladatok
folyamatos ellátását az intézmény Szakmai Programja alapján. Megbízott nyilatkozik, hogy a
családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatások működtetéséhez szükséges feltételeknek - a
személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és-működésük
feltételeiről szóló 1/2000 (1.7.) SZCSM rendelet szerint megfelel.

11.3. Megbízott vállalja, hogy ajelen szerződés alapján nyújtott családsegítés és gyermekjóléti
szolgáltatásokról az intézmény közreműködésével évente egy alkalommal - május hónapban a
Megbízó felé részletes pénzügyi és szakmai beszámolót készít.

III. Pénzügyi elszámolás

Megbízó kötelezettséget vállal, hogy a feladatellátásra tekintettel a Megbízott részére a
következők szerint téríti meg az egyes feladatokért fizetendő összegeket:
111.1. 1 fő közalkalmazott alkalmazása
Az Alapellátási Központban I fő dolgozó látja el község közigazgatási területén a
családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait.
111.2. Családsegítés
Az intézményt az e feladatokhoz az állami költségvetésben biztosított normatíva illeti meg,
amely összeget Szerencs Város Onkormányzata igényli az Allamkincstártól.
111.3. Gyermekjóléti szolgáltatás
Az intézményt az e feladatokhoz az állami költségvetésben biztosított normatíva illeti meg,
amely összeget Szerencs Város Orikormányzata igényli az Allamkinestártól.

IV. Vegyes és záró rendelkezések
IV.l. A jelen feladat-ellátási szerződésben foglalt kötelezettségek 2026.01.01. napjától,

4



határozatlan időre keletkeznek. A szerződést írásban, 60 napos felmondási idővel, írásbeli
nyilatkozattal indoklás nélkül bármelyik fél felmondhatja. A felmondási idő alatt a Megbízott
köteles teljes körűen ellátni a jelen szerződésből adódó feladatait. Jelen szerződés megszűnik
közös megegyezéssel rendes felmondással valamelyik fél súlyos szerződésszegő magatartása
esetén, azonnali hatályú felmondással.
1V2. Jelen szerződést, az együttműködő felek évente, illetve jogszabályváltozás esetén felül
vizsgálják, és szükség esetén a fennálló pénzügyi-gazdasági háttér és jogi követelmények
ismeretében újra fogalmazzák.
W3. A felek a jelen szerződésből és a feladatellátásból eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen
tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kívánják rendezni. Ha a szerződő felek a vitás
kérdésekben nem tudnak egyezségre jutni, akkor a szerződésből fakadó jogvita eldöntésére a
Szerencsi Járásbírósághoz fordulnak.
IV.4. A feladat-ellátási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről
szóló 2013. évi V. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III.
törvény, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény a
személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatáról és működésük
feltételeiről szóló 1/ 2000. (1.07.) SZCSM rendelet rendelkezéseit, illetve ezek módosításait
kell alkalmazni. ..

Ff5. A szerződés mellékletét képezik, Szerencs Város Onkormányzat (mint fenntartó)
Képviselőtestületének és Község Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-ellátási
szerződést jóváhagyó határozatait tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatok. A feladat- ellátási
szerződést, mint a jóváhagyó képviselő-testületi határozatok tartalmának megfelelően, azzal
mindenben megegyezően Szerencs Város Önkormányzatának polgármestere és
Község Önkormányzatának polgármestere, jóváhagyólag aláírják.

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2025. (...) számú határozatával
elfogadja a Feladatellátási megállapodást.

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2025. (...) számú

határozatával elfogadja a Feladatellátási megállapodást.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 5 fő
Szavazott: 5 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
255/2025. ~XL 17.) határozata
a Szerencsi Szociális és Gyerinekjóléti Alapellátást Központhoz kapcsolódó Feladatellátási
Megállapodások e(fogadásáról

]. Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Feladatellátási
Megállapodás tervezetét.
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2. A Képviselő-testület a Feiadatellátási Megállapodás tervezetét az eió’terjesztés
melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási megállapodások
aláírására Mád Monok és Rátka település önkormányzataivat

4. A Képviseló’-testület Jélkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjanak a
határozat végrehajtásáróL

Határidő’: azonnal (folyamatos,)
Felelős’: Kiss István Attila polgármester

dr Béni Gyulajegyző

FELADATELLÁTÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről:
név: Szerencs Város Önkormányzata
székhelye: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89.
képviseli: Kiss István Attila polgármester
törzsszáma: 726391
adóigazgatási azonosító száma: 15726391-2-05
bankszámlaszáma: 50463457-10011582
statisztikai számjele: 15726391-8411-321-05
(a továbbiakban: Megbízó)
másrészről:
név: Önkormányzata
székhelye:
képviseli: polgármester
törzsszáma: .

adó igazgatási azonosító száma:
bankszámlaszáma:
statisztikai számjele:
(a továbbiakban: Megbízott)
között az alábbiak szerint:

IL A szerződés tartalma
közigazgatási területén élők (2025. január 1-i lakosságszám: fó) részére -

Család- és Gyermekjóléti szolgálatfeladatainak ellátása.
IL A szerződőfelek jogai és kötelezettségei

IL]. A Felek megállapodnak abban, hogy a településen kötelező önkormányzati
feladatként jelentkező- a Magyarország helyi önkorniányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX
13.’~ (1) 8. pont, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi IlL
törvény 64. ~‘ -ában részletezett családsegítés, a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXL törvény 94. ‚~‘-ában előírt és ugyanezen törvény 39. ‚~‘-ban
részletezett gyermekjóléti szolgáltatás feladatait a Szerencs Város Önkormányzat által
fenntartott Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ (továbbiakban:
Alapellátási Központ) látja el. Megbízó fentiek alapján a közigazgatási területén jelentkező
családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátására a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 4].’5~’ 6. bekezdésében foglaltak szerint
e(járva Megb ízottal feladat-ellátási szerződést köt.
1L2. Megbízott a jelen szerződés keretei között vállalja a II.]. pontban foglalt feladatok
folyamatos ellátását az intézmény Szakmai Programja alapján. Megbízott nyilatkozik, hogy a
családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatások működtetéséhez szükséges feltételeknek - a
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személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és-működésük
feltételeiről szóló 1/2000 (]. 7.) SZCSM rendelet szerint megfeleL

113. Megbízott vállalja, hogy ajelen szerződés alapján nyújtott családsegítés és gyermekjóléti
szolgáltatásokról az intézmény közreműködésével évente egy alkalommal - május hónapban a
Megbízó felé részletes pénzügyi és szakmai beszámolót készít.

IlL Pénzügyi elszámolás

Megbízó kötelezettséget vállal, hogy a feladatellátásra tekintettel a Megbízott részére a
következők szerint téríti meg az egyes feladatokértfizetendő összegeket:
III]. Ifó’ közalkalmazott alkalmazása
Az Alapellátási Központban ] fó’ dolgozó láUa cl község közigazgatási területén a
családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait.
1112. családsegítés
Az intézményt az e feladatokhoz az állami költségvetésben biztosított normatíva illeti meg,
amely összeget Szerencs Város Önkormányzata igényli az Allamkinestártót
1113. Gyermekjóléti szolgáltatás
Az intézményt az e feladatokhoz az állami költségvetésben biztosított normatíva illeti meg,
amely összeget Szerencs Város Önkormányzata igényli az Allamkincstártól.

IV Vegyes ás záró rendelkezések
IV]. A jelen feladat-ellátási szerződésben foglalt kötelezettségek 2026 01.0]. napjától,
határozatlan időre keletkeznek. A szerződést írásban, 60 napos felmondási idővel~ írásbeli
nyilatkozattal indoklás nélkül bármelyikfélfelmondha~ja. A felmondási idő alatt a Megbízott
köteles teües körűen ellátni ajelen szerződésből adódó feladatait. Jelen szerződés megszűnik
közös megegyezéssel rendes felmondással valamelyik fél súlyos szerződésszegő magatartása
esetén, azonnali hatályúfelmondással.
1V2. Jelen szerződést, az együttműködő felek évente, illetve jogszabályváltozás esetén felül
vizsgáljá& és szükség esetén a fennálló pénzügyi-gazdasági háttér és jogi követelmények
ismeretében újrafogalmazzák.
1V3. A felek ajelen szerződésből és afeladatellátásból eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen
tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kívánják rendezni. Ha a szerződőfelek a vitás
kérdésekben nem tudnak egyezségre jutni, akkor a szerződésből fakadó jogvita eldöntésére a
Szerencsi Járásbírósághozfordulnak.
1V4. Á feladat-ellátási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről
szóló 2013. évi V törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III
törvény, a gyennekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 700(1 törvény a
személyes gondoskodást nyújtó szociális Intézmények szakmai feladatáról ás működésük
feltételeiről szóló 1/2000. (1.07.) SZCSM rendelet rendelkezéseit, illet’~’e ezek módosításait kell
alkalmazni.
1V5. Á szerződés mellékletét képezik, Szerencs Város Önkormányzat (mintfenntartó) Képviselő-
testületének és Község Önkormányzat Képviselő-testületénekfeladat-ellátási szerződést
jóváhagyó határozatait tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatok A feladat- ellátási szerződést, mint
a jóváhagyó képviselő-testületi határozatok tartalmának megfelelően, azzal mindenben
megegyezően Szerencs Város Önkormányzatának polgármestere ás Község
Onkormányzatának polgármestere, jóváhagyó lag aláírják

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2025. (...) számú határozatával
elfogadja a Feladatellátási megállapodást.

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2025. (...) számú határozatával
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et~fogadja a Feladatellátási megállapodást.

Kiss Attila polgármester további napirendi pont hiányában a rendkívüli ülést berekeszti.

1.’

jegyzőkönyv-hitelesítő

polgármesterjegy .

Ki Attila


